## В Твери прошли областные соревнования по автомобильному многоборью среди юниоров.

8 октября в Твери прошло Первенство Тверской области по автомобильному многоборью. Организаторами соревнований выступили комитет по физической культуре и спорту Тверской области, МБУ ДО «ДЮСШ «Лидер» и Тверская областная общественная организация спортивно-технический клуб «Вираж».

Заместитель председателя комитета Михаил Аркадьевич Мирошкин тепло приветствовал участников соревнований и пожелала им успеха.

Автомногоборье – комплексное автомобильное соревнование, состоящее из набора различных элементов (автомобильный слалом, фигурное вождение и прочее). Основным соревновательным фактором АМ является безошибочное преодоление специально размеченных трасс за минимальное время. Соревнование проводится на участвующих в обычном дорожном движении автомобилях, соответствующих Правилам Дорожного Движения Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие 15 спортсменов-юниоров.

Соревнования проводились по двум видам автомногоборья: классическое скоростное маневрирование и спринт-слалом.

В состав вида «КЛАССИКА» были включены такие упражнения, как «Змейка передним и задним ходом», «Габаритный коридор», «Эстафета круговая», «Бокс» задним ходом, «Стоянка» и др.

Соревнование по виду «СЛАЛОМ» проходили на трассе с многократным изменением направления движения за счет ограничителей, снижающих скорость.

Юношам и девушкам предстояло показать свои знания и умения на практике, за рулём легкового автомобиля.

Победители и призёры соревнований определились в результате упорной борьбы. Личные результаты Водителей по отдельным видам АМ определялись арифметической суммой времени затраченного на

прохождение дистанции и пенализации. По этому результату определялось место водителя и ему начислялись баллы.



Личным результатом в соревновании для каждого Водителя являлась сумма баллов, полученных по двум видам АМ.

Победителем стал Кирилл Миронов, набравший наибольшее количество очков по двум видам. Второе место занял Александр Аксентьев, третье - Антон Таран.

Все победители и призёры были награждены кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней.